

Удача улыбнулась в «Космосе»

В торжественной обстановке определены обладатели ценных подарков викторины «Опорный край»

В День космонавтики в киноконцертном театре «Космос» были определены обладатели квартир, машин, мотоциклов и смартфонов – ценных подарков свердловчанам-участникам познавательной викторины «Опорный край». Особый колорит торжественной церемонии придал известный шоумен народный любимец Леонид ЯКУБОВИЧ. Попасть в зал в качестве зрителя мог любой желающий. Во время определения счастливых номеров собравшихся на праздник радовали выступления артистов екатеринбургских театров. Специально приглашенным гостем стал певец Андрей ДЕРЖАВИН. Журналисты «ОГ» Михаил БАТУРИН, Алёна КУРОЧКИНА и Полина ЗИНОВЬЕВА стали свидетелями этого торжественного действия.

Праздничная атмосфера ощущается уже на подходе к «Космосу». То тут, то там люди фотографируются, раздаются радостные голоса, слышится смех. В экипировке некоторых компаний угадываются представители муниципалитетов: в руках у них флаги или флажки с гербами родных городов.

– Мы очень позитивные приехали. Надеемся, что кто-то из таличан сможет получить подарок. Ну и, конечно, хочется посмотреть вживую на Леонида Аркадьевича, – делится эмоциями **Ольга Смолина** из Талицы.

Проход в «Космос» – свободный. Желающих много, хотя и какого-то немислимого ажиотажа, давки тоже нет. Подходим в кассы в 11:00 – билеты есть. Люди с довольными лицами из касс спешат к центральному входу. Проходим и мы.

Фойе гудит. Всем желающим раздают «ладошки» с символикой викторины «Опорный край». Работают фотозоны, многие фиксируют свое присутствие на праздновании 90-летия родного края.

– Преодолели почти что 300 км. Приехали получить хорошие эмоции, замечательное настроение. Определенно надеемся, что кто-нибудь из нашего городского округа получит свой подарок, посвященный 90-летию нашей любимой Свердловской области, – говорит заместитель главы Тугулымского городского округа **Ольга Шилкова**.

Большой зал киноконцертного театра «Космос» полон. Церемония выбора обладателей ценных подарков идет в прямом эфире «ОТВ» и на сайте викторины опорныйкрай.рф.

Свет гаснет. Зрительный зал с воодушевлением принима-



ет выступление артистов Театра эстрады Екатеринбурга с песней о Свердловской области. Под бурные аплодисменты народный артист России Леонид Якубович – на сцене:

– Сегодня в этом зале мы отмечаем замечательный юбилей – в этом году 90 лет исполняется Свердловской области!

Леонид Аркадьевич разъясняет порядок выбора обладателей ценных подарков. Сегодня выбирают обладателей 45 квартир, 100 автомашин, 20 легендарных мотоциклов «Урал» и 2 000 смартфонов. Специально для викторины специалисты УрФУ разработали программу, которая позволит безопасно провести выбор обладателей подарков.

Данные с флеш-карты загружаются в ноутбук, на котором установлен рандомайзер (программа, обеспечивающая случайность выбора): один подарок – одному участнику, выпавший номер исключается из общего списка номеров. На сцене стоят 11 стоек с прозрачными ящиками, в каждом из которых находится 15 запечатанных свитков с символическим изображением ценного подарка (квартиры, машины, мотоцикла).

Выбор обладателей ценных подарков викторины «Опорный край» начинается. Рандомайзер определяет первый счастливый

номер, а наш юный земляк вытаскивает свиток с изображением подарка. Итак, первый выбранный подарок – автомашина! Следующий – квартира.

В зале люди следят очень внимательно, сверяют номера и считают даже не сколько выбрано подарков, а сколько еще осталось. В первый круг из 11 прозрачных ящиков достаются свитки с 6 квартирами, 4 машинами и 1 мотоциклом. Очередь смартфонов – в конце.

Леонид Якубович разъясняет, как будут выдаваться подарки счастливчикам. В частности, из 45 квартир (все в новостройках и все сданы) 3 – в Верхней Пышме и 42 – в Екатеринбурге. На каждом свитке с символическим изображением ключей от квартиры проставлены номера, которые определяют, какая именно квартира достанется этому уникальному номеру.

Есть такое выражение: «разошлись как горячие пирожки». Хотя и много было подарков участникам викторины, но они все нашли обладателей. Торжественная церемония закончена. Многие сверяют счастливые номера по уже опубликованным спискам. Одна счастливца оказалась прямо в зрительном зале. Ее все поздравляют. Эмоции непередаваемые.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

«Мне очень захотелось к звездам»

Юнкор из Верхней Салды делится впечатлениями с церемонии выбора обладателей ценных подарков викторины «Опорный край»

В кинотеатре «Космос» 12 апреля, в День космонавтики, прошла церемония выбора обладателей ценных подарков викторины «Опорный край», посвященной 90-летию Свердловской области. На церемонии побывали также и 178 свердловских юнкоров и их руководителей, которые активно участвуют в реализации нашего проекта «ОГ-ого!». Один из юнкоров – верхнесалдинец Артём Шевченко – поделился своими впечатлениями от мероприятия.

– Мы просим Вас отключать звуковой сигнал вашего телефона... – прозвучал в зале голос диктора. – Без необходимости не передвигаться по залу. Помните, вас снимает кинокамера!

Да, мы в прямом эфире и можем наблюдать это событие и быть сами в событии. Тоже включил камеру и жду, что будет дальше. Краем глаза смотрю за руководителем – она дает сигнал: снимать или нет. И вот песня про Уральскую землю взбудрила, окончательно настроила на происходящее. Зал замер в ожидании, когда же выйдет ОН. И Он вышел – **Леонид Якубович**. Напомнил официальную сводку, статистику. Очень подробно говорил о том, что все разыгрывается по-честному, что просто невозможно «подтасовать» выигрыш. Вижу, люди в зале тоже достали свои номерочки. Наверное, и родители смотрят, тоже ждут, – подумал я. – Может, и меня в зале увидят? Хотя нет, вряд ли покажут балкон. Я слишком высоко и далеко.

Выходили спортсмены с мировым именем, а мне запомнились космонавты, которые с большого экрана обращались к нам, жителям Свердловской области. Я ранее никогда не задумывался, что четверо космонавтов – мои земляки. А тут, гордость расpirала, да так, что самому захотелось к звездам. Впрочем, я уже рядом со звездами, теми, что на сцене. Но я вдруг захотел к другим, к чужим мирам. Я не запомнил всех космонавтов, дома уже нашел их в Интернете. Вот они, мои звездные земляки: **Виталий Севастьянов, Павел Беляев, Василий Лазарев, Виктор Савиных и Сергей Прокопьев**, который совершил свой полет совсем недавно.

Но я записал слова Сергея Прокопьева на диктофон. Он говорил, что, действительно, наша область – опорный край державы, что подарила России выдающихся людей.

– Я горд тоже, что родился в Свердловской области и могу делом прославить свой край, – сказал из Звездного городка Сергей Прокопьев, летчик-космонавт. А я даже не задумывался, что у меня тоже «уральский характер», что я тоже «уралец», и этим можно гордиться.

– Из космоса наша планета выглядит очень красиво, и, если приглядеться, можно различить реки, озера, Уральские горы, города. Шлю вам поздравления и звездный привет. Желаю всем здоровья, крепкого, как у космонавта, и огромного, как космос, счастья!



ГЕРМАН МАНУИЛОВ

Церемония в «Космосе» оставила яркие впечатления у Артёма Шевченко

Викторина продолжалась, потом мы перешли в «Зеленый зал». А у меня перед глазами все еще была Вселенная, и дух захватывало так, словно я и правда был там сейчас, а не вместе с другими. Я даже забыл о знаках руководителя и вообще многое не снял, забыл нажать на кнопку. Какая у них сложная и счастливая судьба, у этих космонавтов. Да, в День космонавтики мне захотелось к звездам. Потому что сегодня я совершил вместе с ними свой первый полет. Я все еще его помню. Надо же такому случиться.

Артём ШЕВЧЕНКО, 5-й класс, школа №2, Верхняя Салда, «Яркий миг»

